

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Захист рослин» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Метою освітньо-професійної програми «Захист рослин» є формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю і відповідальністю під час організації та проведення науково-дослідних, проектно-технологічних, виробничо-технологічних робіт в рентабельному та екологічно безпечному захисті сільськогосподарських, лікарських, декоративних, культур, лісових насаджень тощо від шкідливих організмів. Тому підготовка магістрів вимагає формування новітніх освітніх програм і навчальних планів, які б задовольнили вимоги виробництва, бізнесу та наукових установ у забезпеченні ринку праці висококваліфікованими фахівцями. Їх знання та вміння, а також компетенції повинні відповідати потребам вітчизняної практики і науки та забезпечувати конкурентоспроможність на ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми «Захист рослин» складається з обов'язкових і вибіркових освітніх компонент загальної й спеціальної (фахової) підготовки, кількості кредитів і форм контролю якості засвоєння матеріалу. Набір навчальних дисциплін забезпечує формування компетентностей та отримання знань для розуміння механізмів поширення шкідливих організмів, розробки та ефективного застосовування технологій захисту рослин.

ООП характеризується висококваліфікованим кадровим забезпеченням і сучасною матеріально-технічною базою. Обсяг, зміст і структура освітньо-професійної програми підготовки магістрів із захисту і карантину рослин відповідають встановленим вимогам до даних програм і враховують стратегічні напрями і тенденції розвитку спеціальності, ринку праці. Випускники ООП здатні розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері захисту і карантину рослин при здійсненні професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій.


Вважаю, що освітньо-професійна програма «Захист рослин» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» є актуальною, відповідає сучасним вимогам і може використовуватися в освітньому процесі університету.

Рецензент-

доктор сільськогосподарських наук,  
професор, завідувач відділу здоров'я рослин  
Інституту біоенергетичних культур  
і цукрових буряків НААН України

Підпис Макуха Я.П. засвідчую:  
начальник відділу кадрів  
Інституту біоенергетичних культур і  
цукрових буряків НААН України

Ярослав МАКУХ



Яніна ФІЛІМОНОВА